
COMUNE DI ANZOLA D’OSSOLA
Provincia del Verbano Cusio Ossola

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

  
 

NR. 9 DEL 21-06-2024
 
Oggetto: COMUNICAZIONE DA PARTE DEL SINDACO DELLE AVVENUTE NOMINE DEI
COMPONENTI DELLA GIUNTA COMUNALE E DEL VICE SINDACO PRESENTAZIONE DEGLI
INDIRIZZI GENERALI DI GOVERNO. DISCUSSIONE ED APPROVAZIONE DEGLI INDIRIZZI
GENERALI DI GOVERNO (ART. 46 DEL T.U. ENTI LOCALI).
 
L’anno duemilaventiquattro addì ventuno del mese di Giugno convocato dal Sindaco alle ore 21:00 nella
SEDE COMUNALE, si è riunito il Consiglio Comunale.
 
 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla normativa vigente; all’appello risultano presenti:
 

Componente Presente Assente   Componente Presente Assente

MELLONI ANDREA X   TEDESCHI GABRIELE X

BIANCHI TOMMASO X   SCAGLIA LORENZO X

TEDESCHI SANDRA X  

BORGHINI CRISTIANO X  

BORGHINI FRANCESCA X  

TEDESCHI GUIDO X  

PERETTI ARIANNA X  

CASTIGLIONI SIMONA X  

BOGGIO ALBERTO x  

     
 
 
Numero totale PRESENTI:  11  –  ASSENTI:  0 
 
 
 Assiste all’adunanza, con le funzioni previste dall’art.97 comma 4, a) del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, il Segretario
Comunale Dott. GIOVANNI BOGGI, il quale provvede alla redazione del presente verbale.
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il dott. ANDREA MELLONI – nella sua qualità di Sindaco –
assume la presidenza e dichiara aperta la discussione per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

 



 
 

IL SINDACO
 

            RIFERISCE:
- che nelle giornate dell’08 e 09 giugno 2024 si sono svolte le consultazioni elettorali per il rinnovo del Consiglio Comunale e
per l’elezione del Sindaco;
 
- che a norma dell’art. 46 del T.U. Enti Locali approvato con il D.Lgs. n. 267/2000, il Sindaco nomina i componenti della
Giunta Comunale, tra cui il Vice Sindaco e ne dà comunicazione al Consiglio Comunale nella prima seduta successiva alla
elezione, e presenta le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato, tra i quali:
- completamento rete fognaria nelle tratte ancora non servite
- rifacimento marciapiedi su via Megolo e Piazzale Municipio
- installazione bancomat presso Ufficio postale e realizzazione di una piccola sala d’aspetto
- completamento restauro immobile ex latteria
- completamento area ricreativa ex piscina
- manutenzione straordinaria e installazione nuovi giochi presso il campetto
- riqualificazione area “lanca” e fonte acqua Buvera
- riqualificazione e sostituzione copertura antico lavatoio
- realizzazione di una nuova area ecologica
- pulizia alveo Rio Anzola e Tocetta
- completamento posa barriere e asfaltatura strada di Piazza Grande
- interventi di ristrutturazione alpeggi comunali e elettrificazione degli stessi
- posa di una pensilina presso la fermata del servizio trasporto pubblico in Piazza della Chiesa
Si continuerà nell’opera già intrapresa di promozione della cultura sul territorio e l’attività di supporto a tutte le
associazioni.
Dal punto di vista della comunicazione si provvederà ad una maggiore informazione ed aggiornamento circa le attività
comunali.
 
COMUNICA, poi, che, con proprio Decreto in data 17/06/2024, che si allega in copia (ALLEGATO A), ha nominato la Giunta
Comunale, cosi composta:
 

-          Sig.      BIANCHI TOMMASO                          Vice Sindaco
-          Sig.ra  SANDRA TEDESCHI                             Assessore

 
 
PRESENTA, quindi, il documento contenente le linee programmatiche relative alle azioni ed ai progetti da realizzare nel
corso del mandato per il quinquennio 2024/2029, illustrandone i contenuti, sulla base del programma elettorale presentato
ai cittadini in sede di presentazione della lista, che si allega alla presente per formarne parte integrante e sostanziale
(ALLEGATO B);
 

IL CONSIGLIO COMUNALE
 

UDITA la comunicazione relativa alla nomina della Giunta Comunale e l’esposizione delle linee programmatiche per il
quinquennio 2024 - 2029, fatte dal Sindaco;
 
            UDITI gli interventi dei seguenti Consiglieri:
 
*********
 
            ESAURITA la discussione;
 
Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica ai sensi dell'art.49 del T.U. Enti Locali;
 
VISTO l'art. 134 del T.U. Enti Locali, in ordine all’esecutività delle deliberazioni degli Organi Comunali.
 
VISTI gli articoli 42-48-50 del T.U. Enti Locali approvato con il D.Lgs. n. 267/2000 in ordine alla competenza degli Organi
Comunali.
 
VISTO lo Statuto;

D E L I B E R A
 
Di prendere atto della nomina fatta dal Sindaco, con proprio provvedimento in data 17.06.2024, dei componenti della



Giunta Comunale nelle persone in premessa citate, ai sensi dell’art. 46 del T.U. Enti Locali approvato con il D.Lgs.
n. 267/2000 (ALLEGATO A);

 
Subito dopo;
 
Su proposta del Sindaco Presidente;
 
Visto l'esito della votazione espresso per alzata di mano che dà il seguente risultato:
 

PRESENTI ASTENUTI VOTANTI VOTI FAVOREVOLI VOTI CONTRARI
n.  11 0 n. 11 n.  11 0

 
 

D E L I B E R A
 

Di approvare il documento contenente le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso
del mandato amministrativo anni 2024/2029, sulla base del programma elettorale già presentato ai cittadini in sede di
presentazione della lista, che si allega alla presente per formarne parte integrante e sostanziale (ALLEGATO B).



 
 

 
PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA

 
Il Responsabile del Servizio interessato attesta, ai sensi dell’articolo 147-bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e del relativo
Regolamento comunale sui controlli interni , la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla legittimità, regolarità e
correttezza dell’azione amministrativa e della sua conformità alla vigente normativa comunitaria, nazionale, regionale, statutaria e
regolamentare.
 
Parere Favorevole
 
Data: 05-07-2024

Il Responsabile del Servizio
DOTT. GIOVANNI BOGGI

 
 
Il presente verbale viene così sottoscritto.

 
Il Segretario Comunale                                                   Il Presidente della Seduta
f.to dott. GIOVANNI BOGGI                                                     f.to dott. ANDREA MELLONI 
 
 
 
Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’art. 24 del DLgs 07/03/2005 n. 82 e s.m.i (CAD)., il quale sostituisce il documento
cartaceo e la firma autografa. Il presente documento è conservato in originale nella banca dati del Comune di Anzola D’Ossola ai sensi dell’art. 3-bis del
CAD.


